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 Αίτηση του κ. Ξενοφώντος Μ. Τσιαϊλή (για κ. Ευάγγελο 

Δημητρίου Παφίτη) (ΛΑΡ/0087/2017), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών της 

Δήλωσης Πολιτικής, για προσθήκες/ μετατροπές σε υφιστάμενο 

θεματικό πάρκο καμήλων και πρατήριο πετρελαιοειδών, στο 

Μαζωτό, στην επαρχία Λάρνακας. 

Αρ. Απόφασης         

   90.318 

  Το Συμβούλιο: 

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2019 και σύμφωνα με τον κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε να εγκρίνει, την αίτηση του                  

κ. Ξενοφώντος Μ. Τσιαϊλή (για κ. Ευάγγελο Δημητρίου Παφίτη) 

(ΛΑΡ/0087/2017), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για 

προσθήκες/μετατροπές σε υφιστάμενο θεματικό πάρκο 

καμήλων και πρατήριο πετρελαιοειδών, στα τεμάχια με αρ. 323, 

326 και 359, φ/σχ. 50/60, Τμήμα 0, στην Κοινότητα Μαζωτού, 

στην Επαρχία Λάρνακας, με τους όρους και 

προϋποθέσεις/αντισταθμιστικά μέτρα, που αναφέρονται στην 

αιτιολογημένη εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων.   
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β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την οικεία Πολεοδομική Αρχή να 

χορηγήσει την πιο πάνω πολεοδομική άδεια με τους 

κατάλληλους όρους, προϋποθέσεις και αντισταθμιστικά μέτρα, 

περιλαμβανομένων των όρων, προϋποθέσεων και 

αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το Συμβούλιο 

Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Η αιτιολογημένη εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

 Παρεκκλίσεων και το σχετικό απόσπασμα των πρακτικών της 

 συνεδρίας του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 14/2019 και 

 ημερ. 2.10.2019, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν 

 στο Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του 

 Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του 

 Υπουργικού Συμβουλίου. 


